

Fortnite pravila

1. Splošna pravila

Tekmovalci se morajo vesti do organizatorjev, tekmovalcev, nasprotnikov in vseh vpletenih v izvedbi turnirja spoštljivo. V primeru toksičnosti in nespoštljivega vedenja bo igralec vključno z celotno ekipo odstranjen iz turnirja ter prejel prepoved igranja na sledečih turnirjih. Tekmovalec in ekipa je lahko diskvalificirana v primeru kršenja pravil brez predhodne najave oziroma opozorila.

Karkšnokoli goljufanje, uporabo zvijače, prilagajanje igre, načrtno taktiziranje z drugo ekipo ali uporaba nedovoljenih pripomočkov je strogo prepovedano in bo vodilo v takojšnje diskvalifikacijo.

Uporaba avtorskih ali žaljivih imen ekipe ali poimenovanja tekmovalcev bomo preimenovali oziroma zahtevali spremembno imena. Velja splošni kodeks Fortnite tekmovanj (FNCS).

2. Kvalifikacije – ONLINE OD DOMA

Datum: **17. 9. 2023** s pričetkom ob **14:00**

Format: DUOS Battle Royal Custom games

Yunite Bot: Discord server 360Clash (povabilo prejmete preko emaila ob prijavi ekipe)

Skupno odigranih iger: 5

Točkovanje: Enako kot na FNCS s pomočjo Yunite bota

Napredovanje v finale: 20 ekip (40 tekmovalcev)

3. FINALE – OFFLINE MIMOVRSSTE BTC LJ, računalniki na lokaciji (TUP)

Datum: **23. 9. 2023** s pričetkom ob **11:00**

Ekip: 20 (40 tekmovalcev)

Prijavnina: Da, 30 € / ekipo, preko eventko.eu (povabilo kvalificiranim)

Format: Double Elimination, 2v2 Realistic Creative map

Lokacija: prevzemno mesto Mimovrstve BTC Ljubljana

4. Nagrade

Top 8 ekip prejme nagrade v skupni vrednosti 1.500 € (materialne nagrade)

Vsaka kvalificirana ekipa prejme darilno vrečko v vrednosti 30 €.

5. Ostalo

Po prijavi boste na email prejeli povabilo na 360clash Discord, kjer morate biti nujno prisotni, da lahko tekmujete na kvalifikacijskem turnirju. Ko se pridružite Discordu preimenujte vaše ime na 360Clash Discord serverju v ime ekipe + nickname / vzdevek, primer: HOPsi – zajček

Primer, kako se pridružiti turnirju preko Yunita bota -
<https://www.youtube.com/watch?v=BEjKWldyYyk>

Kvalificirane ekipe boste morale opraviti nakup vstopnice preko našega sistema <https://eventko.eu/>. Z nakupom vstopnice potrdite udeležbo na zaključnem delu, ki bo 23. 9. 2023 v Mimovrste BTC LJ. V kolikor nakup ne opravite do določenega datuma bomo povabili naslednjo ekipo na listi. S tem si kot organizator zagotovimo prihod tekmovalcev tudi na zaključni del in se izognemo tako imenovanemu "no showu" ekipe.

Dodatna vprašanja preko tadej@hop.si ali HOPsi Discorda
<https://discord.gg/JPSfaGSFMS> (kanala #fortnite-duos tag @staff).

Pravila so bila prvič objavljena 29. 8. 2023.